

**Unterhaltsreinigung Verwaltungskomplex Görlitz,
Bahnhofstraße 24 - Berliner Straße 39-42**

5. Mitteilung

Aufgrund von eingegangenen Fragen teilen wir allen Bietern folgendes mit:

Frage(n) 10 – Preisblätter und Berechnungsblatt SVS:

„(...) Bei den auszufüllenden Preisblättern gibt es das Preisblatt VJ11, welches nicht als pdf vorhanden ist. Handelt es sich hierbei um ein Versehen? (...)“

„(...) vielen Dank für die Bereitstellung der Exceldateien. Allerdings lassen sich nicht alle vollumfänglich ausfüllen (...) Können Sie uns bitte die Dateien mit entsprechend entsperrten Eingabefeldern zur Verfügung stellen? (...)“

Antwort:

Es sind bei unterschiedlichen Werten in den Vertragsjahren die Preisblätter VJ1, VJ2, OJ1, das Preisblatt Monatsübersicht oder bei gleichen Werten in den Vertragsjahren das Preisblatt VJ1_VJ2_VJ3 und das Preisblatt Monatsübersicht auszufüllen.

Als Anlage zu dieser Mitteilung erhalten Sie die überarbeiteten Dateien.

Frage(n) 11 – Angaben zur Betriebshaftpflicht:

„(...) 6_2_4 Erklärung zur Betriebshaftpflicht und zum Jahresumsatz auf Anlage 12, wobei ein durchschnittlicher Mindestumsatz von 200 T€ pro Jahr nachzuweisen ist. Anlage 12 ist der SVS. Die geforderten Angaben werden in der Eigenerklärung Teil 1 angefordert. Reicht das aus? (...)“

Antwort:

Es handelt sich um einen redaktionellen Fehler. Die Daten zur Betriebshaftpflicht sind auf der Eigenerklärung Teil 1 anzugeben.

Frage(n) 12 – Preisangaben und Lohn nach Tarifvertrag:

„(...) es sind die Preise bis in das Jahr 2027 zu nennen " Preisblatt_Monatsübersicht", was aktuell durch den fehlenden Tarifvertrag ab 01.01.2025 es schwierig macht. Sollen hier bis einschließlich 2027 vorerst die Preise mit dem aktuell gültigen Tariflohn von 13,50 € als Basis genommen werden? Oder sollen wir als Bieter mit geschätzten Erhöhungswerten für die Folgejahre kalkulieren? (...)“

Antwort:

Die im Angebot ausgewiesenen Preise gelten als fest vereinbart. Der Bieter rechnet grundsätzlich mit den gesetzlich festgelegten Mindestlöhnen bzw. den für ihn geltenden Tariflöhnen. Präzisierend zu dieser Regelung legt die Vergabestelle fest, dass als aktueller Kenntnistand für den Tarif-/Mindestlohn (2025/2026/2027) der 16.10.2024, 13:30 Uhr gilt.

gez. Axel Breyer

Sachbearbeiter Vertragsmanagement/VOL

Landratsamt Görlitz, Hauptamt

Sitz: Bahnhofstraße 24, 02826 Görlitz

Telefon: 03581 663-1203

E-Mail: vergabestelle-ha@kreis-gr.de

Anlagen:

- zumAusfuellen_Preisblatt_VJ1_08102024.xltx

- zumAusfuellen_Preisblatt_VJ2_08102024.xltx

- zumAusfuellen_Preisblatt_OJ3_08102024.xltx

- zumAusfuellen_Anlage12_SVS1_08102024.xltx

- zumAusfuellen_Preisblatt_Monatsuebersicht_08102024.xltx

- zumAusfuellen_Preisblatt_VJ1_VJ2_OJ3_08102024.xltx